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TAEH: I'" EITAA (®gptvic TpoeTolpaciog)
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOGHMATIKA (AATEBPA)

OEMA A
Al. Alvetau n ouvaptnon F(x)=c- f (x). Avnovvépmon f eivor Ttopoayoyioyn oto
R, va amodeiéete 01t F'(x)=c- ' (x) . (Movadeg 10)

A2. [Tote o cvvapmon f Aéyeton ywnoing ebivovca 6to dtdotnua A tov mediov
0pIGHOV TNG; (Movadeg 5)

A3. Na yopoktnpicete TIg TPOTAGEIS TOV OKOAOLOOVV, YPAPOVTAS GTO YPOUTTO GOG
dimla oto ypappa mov avrictoryel oe KaOe mpotaom m Aéén TQETO, av 1 tpdTaot
elval cwot), 1 AAOOX, av n tpotaon eivor AavOacuévn.

C
a. H xevtpu) tipum X, g kAdong [o,B] elvon X, = a+§ Omov C 10 TAATOG TNG KAKOTG.
B. Eav ot cvvapticeig f,g: A —> R eivar nopayoyiciueg oto medio opiopod tovg, e
£ f'(x)g(x)-f(x)g'(x
g(X)#O,TéTSIGXf)Sli[—J (X): ( )g( )2 (x)g ( )
9 9°(x)

Y. Av pa cvvaptnon f mapovsidlet tomkd péyioto oto onueio X, Tov mediov

optopov g tote Ba woyvet f(X) > f(X) vy kdbe X o€ o meproyn tov X

0. To pafdoypapipo xpNCLOTOLEITOL KO Y10 TOGOTIKES KO Y10 TOLOTIKEG LETAPANTEG.

€. To PBdapog eivor mocotikn cuveyng petafant. (Movaoeg 10)

OEMA B
Atvetol 10 TOPAKATO 1GTOYPALL, TOL aeopd Tig nAkieg 40 epyalopévav o pia
emyeipnon.
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B1. No petapépete 610 1€Tpdotd Gog Tov TivaKo Tov 0KoAoLOEl Ko va Tov
CUUTANPADGETE e PAON TO TOPATAV® 1GTOYPOLLLLOL.

Hhxiec Méoo Xoyvomta Ly EeTIK ABporoTiKi XyETIKN
. AWGTILOTOG vi cvyvomro fi Xoyvomra Xoyvotra
Ki Ni fi%
[25,35)
[35,45)
[45,55)
[55,65)

(Movaoeg 10)

B2. 16601 epyaldpevol govv niikio TovAdyloTov 45 eTdv; (Movadeg 5)
B3. Ti tocoo16 gpyalopévov xovv niikia to ToAD 55 etmv; (Movadeg 5)
B4. Tt mocooto tov epyalopévav govv nAtkio kdtw tov 30 eToV; (Movadeg 5)
OEMA T

X? —3X+2 y 1
I'1l. Av f(x) = X—1 ' vo. Bpebei to o wote N va givarl cuveync oto

2a +1 ,Xx=1
Xo=1. (Movadeg 10)

I'2. Aiveton 1 ouvéptnon F: R - R pe f(X)=x3+ax?-3x + B ps a,fe R
i) Na vroAoyicete v Topdymyo ¢ ocvvaptnong f.
i) Av f'(1)=0 ko f(0)=1, va Bpeite ta o ko P.

i) To g Twég Tov o ko B mov Pprkate oto gpdTnua (ii), va peretnoete
ovvapton f oc mpog ™ povotovia kot Ta aKpoTUTOL.
(Movaoeg 15)

OEMA A
Al. Aivetonm ovvaptnon T pe tomo f(X)=covx+nux.
i) Na amodeitete ot f(X)+ f7'(x) =0 (Movédeg 6)

ii) Na Bpeite v e&icwon g spomtouévng e ypaeikhig nopdotacng g f oto
onueio A(0,1). (Movadeg 9)



A2. No GuUTANPOGETE TOV TOPAKATO TIVOKO GUYVOTHTOV

Xi Vi fi Ni Fi fi% Fi %
1 10
2 4 0,20
3 0,60
4 25
5 2
6
2Hvolo
(Movaoeg 10)

Y.0g gvydpaote emroyia!




